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Bas total 2015: 3.110
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Bas bott hos Migrationsverket:
Bas total 2015: 1.119
Bas total 2016: 892
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Bas ansökt för anhörig:
Bas 2016: 322
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Bas ansökt för anhörig:
Bas 2016: 318
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Bas 2015 total: 2.651
Bas bott hos Migrationsverket 2016: 862
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Bas total 2015: 2.644
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Bas total: 2.612
Bas bott hos Migrationsverket 2016: 858
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Bas total: 2.601
Bas bott hos Migrationsverket 2016: 853
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Bas total 2015: 783
Bas total 2016 : 1.901
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Bas total 2015: 2.543
Bas total 2016 :1.726
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Bas vill flytta: 
Bas 2015 total: 316
Bas 2016 total: 211
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Bas 2015 total: 2.478
Bas 2016 total: 1.692



De nya svenskarnas röst !

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Ja Nej

23

77

23

77

Hade du eget företag före du kom till Sverige?

18© Invandrarindex                                                                                                             18 (184)

Bas 2015 total: 2.391
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Bas hade företag:
Bas total 2015: 542
Bas total 2016: 369
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Bas total: 2.302
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Har haft praktik
Bas 2015: 730
Bas 2016: 710

Medelvärde 2015: 2,70
Medelvärde 2016: 2,51
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Bas har jobbat i Sverige:
Bas 2015: 462
Bas 2016: 311
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Bas har jobbat i Sverige:
Bas 2015: 461
Bas 2016: 357
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Bas total 2015: 2.225
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Bas samtliga 2016: 1.484
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Bas bor i lägenhet:
Bas 2015: 1.777
Bas 2016: 1.179
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Bas 2015: 2.092
Bas 2016: 1.333
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Bas 2015: 1.988
Bas 2016: 1.326
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Bas 2015: 2.079
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Bas 2015: 2.019
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Bas 2015: 1.983
Bas 2016: 1.265
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Bas 2015: 1.974
Bas 2016: 1.250
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